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1. ) AT & HeH SATUR pgeirel & -
(A) Sfddeia R

(B) dIT§T AU

(C) SR IR

(D) VI MUR

Answer.-(C)

2. U A A -1 U Wdag Ui 8

(O) TR

(D) Bfean

Answer.-(D)

3. YRd &1 3w faceft R a8 gt 8
(A) T 3R T R

(B) R 3R ATY GRI

(C) THE 3R a1 g1

(D) 9% gIRI

Answer.-(D)

4. 99 2003-04 H YR H @S- HRA BT G I5T ATITRS HRIGR T ?
(A) gA1ges fhien

(B)iH

(C) ST

(D) ¥. . 3ARBT




Answer.-(D)

5, 2000-01 # f4afd & $a goa | FfHd aegsff &t yrfieRt fasam ot
(A) 78%

(B) 31.1%

(C) 16.6%

(D) 68.0%

Answer.- (A)

6. HRd ¥ fha @ UT1 § ?

(A) 184

(B) 11

(C) 180

(D) 145

Answer.-(B)

7.1960-61 H % 1ATd Jed # (fHd axgail &1 yriieRy oot ot
(A) 78.8%

(B) 6.2%
(©) 19.2%

(D) 31%

Answer.- (B)

8. YRa # fFafd &) 9 aTeht axqait &1 T feai B 2
(A) 6,000

(B) 7500

(C) 5,700

(D) 5,000

Answer.- (B)



